
 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

1

 

TRACCION DELANTERA 
 

 
 
 
 
 

 Ref. Original               Medidas      Ref. Buruaga            

 81364026351 / 81364026229 /6511                080.1650  
Cjto. Palier GWB izdo./largo Man L.:1252 mm 

81364026509 /6228/6509/6521                080.1652  
81364026352 / 81364026533 
Cjto. Palier GWB dcho./corto Man L.:1092 mm 
81364026507 / 8136406519                080.1661  
Cjto palier delantero izdo TGA 8*8 L 1272 mm sin bloqueo 
2º eje delantero 
81364026506 / 81364026518                080.1663     
Cjto palier delantero izdoTGA 8*8 L 1272 mm con bloqueo 
2º eje delantero 

81364026508 / 81364026520                080.1662  
Cjto palier delantero drchoTGA 8*8 L 1072 mm sin bloqueo 
2º eje delantero 

 81.36415.6008     81364156034 / 81364156037 /6043                080.0193                 
Cruz descentrada GWST 40*104,5 Palier MAN 
81364156004 / 81364156026                              080.0190            
Cruz descentrada GWB 38x105 Palier Man 
81364156027              080.0192  
Cruz descentrada ELBE 38x107 Palier Man 

   

    
   81364042001 / 81364042006                  080.0480  

Casquillo roce Palier Man 45*50*55 
 

 

   
  06330190047                  510.0084  
  Rodamiento palier MAN 
 

 

 
06330190047 / 06562790029 +31               510.0088  
Kit. cojinetes/retenes Palier Man 
 
06562790029               520.0352  
Retén palier MAN 50x70x8 

06562790031               520.0350  
Retén palier MAN 50x70x10/14 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

2

KITS DE REPARACION DE DIRECCION 
 

Figura Ref.Original Medidas Modelo Referencia

 
81.36305.6004 kit sup-inf. 

81363050016 50*64*119 Inferior 
Dumper 

510.0042 

 
81.30305.6004 kit sup-inf 

81363050015 50*109 Superior 
Dumper 

510.0040 

 81442056009 44,5/45*213 15.200/240 
SU200-240 

510.0046 

81442056010 49,5*50*223 
Casq.bronce 

19.361-321 
26.240-32.240

510.0034 

81442056013 49,5*50*223 
Cojin. Agujas

F90/F2000 510.0035 

81442056016 34,5/35*174 
Cojin.agujas 

G90 510.0044 

81442056019 45*220 
Cojine. agujas

 510.0070 

81442056020 34,5/35*174 L2000 510.0033 

81442056023 50*222,5 F2000 
M2000 

510.0071 

81442056024 
81442056021 

29/30*156 L2000 510.0032 

81442056025 35/36*171 LE 510.0051 

81442056027 42/43*200 LE/ME 510.0072 

 

81442056030 
81442056037 

53*235 TGA 510.0073 

81442056033 
81442056044 
81442056049 

38/39*173 TGL 510.0054 

81442056034 43/200 TGM 510.0055 

81442056031 
81442056038 

53*235 TGA 510.0056 

81442056028 54/55*232 TGA 510.0076 

 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

3

 
BARRAS DIRECCION 

Ref. Original            Medidas           Ref. Buruaga   
85466106102       L 826 mm K-20       510.1020     
81466106725 
MAN LE 8.103/8.113/8.224/8.225/9.145/9.153 
9.163/9.185 

 

Ref. Original          Medidas          Ref. Buruaga   
81466106305      L-785 mm K-22     510.0280    
81466106301 / 81466106328 
MAN G90 6.100-8.100-9.150-10.150 

 

Ref. Original           Medidas           Ref. Buruaga    
85466106104        L-825 mm K- 22     510.0281  
81466106753 / 81466106104 / 81466106754/ 
85466106031 / 85466106203 
MAN LE 8.103/8.113/8.224/8.225/9.145/9.153/ 
9.163/9.185 

 

Ref. Original          Medidas           Ref. Buruaga   
85466106140       L-840 mm K-22     510.1030   
85466106121 / 85466106021 
MAN LE/TGL 12.185/12.225/12.153/12.163/ 
12.224 

 

Ref. Original          Medidas             Ref. Buruaga   
81466106246      L-864mm K22 38Ø   510.1270    
81466106160 
MAN TGL 

 

Ref.Original           Medidas           Ref. Buruaga   
85466106205      L-785 mm K-26       510.1070   
85466106231 / 85466106141 
MAN LE/TGL/M2000L 

Ref. Original          Medidas            Ref. Buruaga   
81467106434      L-930 mm K- 26      510.0271  
81467106435 
MAN M90  12.152/12.192/1.222/12.262/12.272/ 
14.152/14.222/ 

Ref. Original          Medidas            Ref. Buruaga  
85466106012      L-860 mm K-26       510.1080   
85466106112 / 85466106142 / 85466106212 
MAN LE 
 

Ref. Original           Medidas           Ref. Buruaga  
81466116006      L-1070 mm K- 30    510.0273    
81466106656 / 81466106659 / 83466106501 
81466116007 
MAN F2000 19.273-19.463/27.273-27.403/ 
33.323-33.603 /19.262-19.422/26.242-26.422/ 

Ref. Original            Medidas           Ref. Buruaga  
81466106722       L-1040 mm K-30     510.0270    
81466106733 /6734/6354/6355/6360/6361/6721/ 
6722/6723/ 82466106055 
MAN F2000 F90 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

4

BARRAS DIRECCION 
 

Ref. Original          Medidas          Ref. Buruaga   
81466116199      
81466116200      L-967 mm K-30    510.1060     
81466116104 /6105/6134 
Barra de mando / Rotula de recambio 380.0400  
MAN TGA/TGX/TGS 
 

Ref. Original             Medidas              Ref. Buruaga   
81466106808 
81466116198       L-993 mm K-30            510.0274     
81466116197 /6090/6096/6097/6099/6132/6133/6136 
Barra de mando / Rotula de recambio       380.0400  
MAN TGA 18/26/32/33.310-350-360-390-410 
-460-480-510 

 

Ref. Original         Medidas           Ref. Buruaga 
81466106779 
81466106780      L-1060mm K-30   510.1240    
81466106782 
Barra mando MAN FE 

Ref. Original            Medidas               Ref. Buruaga 
 
85466106107         L-860mm K-30/26     510.1250   
85466106143 
Barra mando MAN M2000 

Ref. Original         Medidas            Ref. Buruaga 
85466106152 
85466106018     L980mm K30 42Ø   510.1260  
85466106118 / 85466106218 
Barra mando MAN M2000 

 

Ref. Original            Medidas               Ref. Buruaga 
 
81466116150        L-1145 mm K-30         510.1190   
81466106648 
Barra de mando / Rotula de recambio 380.0400  
MAN BUS 16.240-372/18.310-460 

Ref. Original        Medidas            Ref. Buruaga 
81466116138  
81466116139        L-1021mm          510.1230 
81466116201 / 81466116202 
Barra mando MAN TGA 
 

Ref. Original           Medidas               Ref. Buruaga 
81466106708  
81466116067       L-905mm K-30           510.1050 
Autobus 18.310/350/370/400/420/460 

  

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

5

BARRAS DIRECCION 

 

Ref. Original                                            Medidas                                               Ref. Buruaga 
81467116724                                        L-1628 mm K- 30 510.0283 
81467106131 / 6265/6266/6359/6360/6362/6396/6397/6816/6904/6795/6903 
Barra de dirección MAN F2000 FE F90 M2000 M90 UL242 UL312 

Ref. Original                                              Medidas                                              Ref. Buruaga 
81467116778   L 1720 mm K-30 510.0276  
81467116727 /6732/6844 
Barra mando MAN M2000 Autobus 18.310/350/400/420/460 

Ref. Original                                              Medidas                                               Ref. Buruaga  
81467116726                    L 1664 mm K-30 510.1010 
81467106994 
Barra mando MAN FE  19.223-19463/24.273-24.463/26.233-26.603/27.273-27.403 

Ref. Original                                                 Medidas                                            Ref. Buruaga   
81467116860                                     L-1610 mm K- 30 510.0279  
81467116858 / 81467116773 
Barra de dirección MAN TGA 18.310-41.360 M2000 18.224 

Ref. Original                                                 Medidas                                            Ref. Buruaga  
81467116736 L-1588 mm K-30 520.0044   
81467106912 /6167/6194/6195/6378/6379/6380/6830/6836/6911 
Barra de dirección MAN F2000 F90 M2000 M90 TGA 

Ref. Original                                                   Medidas                                           Ref. Buruaga  
81467106910 L-1670 mm K-26Ø50 510.1000   
81467116712 / 81467116786 / 81467116845 
81467106862 /6863/6864/6909/6910/6974     Barra de dirección MAN BUS 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

6

 

BARRAS Y ROTULAS DIRECCIÓN 
 

 

Ref. Original                                         Medidas                                                Ref. Buruaga 
81467106354                  L 1652 mm K-30                                            510.0275 
81467106355 / 81467106112/ 81467106163 / 81467106165 / 81467106198 /6353/6361/6725 
Barra mando MAN F2000 F90 M2000 M90 TGA 
 

Ref. Original                                      Medidas                                                     Ref. Buruaga  
81467116722 L-1676mm K-30 510.1200 
Barra transversal BUS MAN 18.310-460,24.350-460 

Ref. Original                                        Medidas                                                   Ref. Buruaga  
81467106866   L-1645  K-20 510.1210 
81467106865 / 81467116728 
Barra transversal MAN L2000 
 

Ref. Original                                        Medidas                                                   Ref. Buruaga 
81467106852   L-1630  K-22 510.1220 
81467106851 /81467106395 / 81467116719 / 81467116729 
Barra transversal MAN L2000 
 

Ref. Original                                Medidas                        Ref. Buruaga  
81467116711               L 1630 mm K-26 510.1040 
81467106933 / 81467116785 / 81467106846 
Barra mando MAN LE 14.163/14.265/15.163/15.285/14.224/14.285 
 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

7

 

BARRAS Y ROTULAS DIRECCIÓN 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref Original K- Cono M-Métrica L-Longitud Ref.Buruaga 

81953016200 
81953016202 
81953016203 
81953016227 

12 14*1,5 
Derecha 

116 mm 380.0436 

81953016266 
81953016302 
81953016129 

12 14*1,5 
Derecha 

85 mm 380.0434 

81953016170 
81953016173 
81953016064 
81953016130 

 12*1,75 
Derecha 

55 mm 380.0520 

81953016063 
81953016131 
81953016171 
81953016174 

 12*1,75 
Izquierda 

55 mm 380.0530 

81953016204  8 Izquierda  380.0700 

81953016144  8 Derecha  380.0710 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

8

ROTULAS DIRECCION 

 
 

 Ref Original K- M-Métrica L-Longitud Ref.Buruaga 
 81953016350 

81953016308 
81953016347 

30 30*1,5 
Derecha 

125 mm 380.0400 

81953016351 
81953016348 
81953016309 

30 30*1,5 
Izquierda 

125 mm 380.0410 

81953016263 30 30*1,5 
Derecha 

158 mm 380.0416 

81953016286 30 30*1,5 
Derecha 

141 mm 380.0820 

81953016319 
81953016382 
81953016162 

26 30*1,5 
Derecha 

115 mm 380.0412 

81953016320 
81953016283 
81953016361 

26 30*1,5 
Izquierda 

115 mm 380.0414 

81953016328 
81953016316 
81953016249 

22 28*1,5 
Derecha 

105 mm 380.0420 

81953016329 
81953016315 
81953016222 

22 28*1,5 
Izquierda 

105 mm 380.0430 

81953016321 
81953016134 
81953016142 

20 24*1,5 
Derecha 

95 mm 380.0830 

81953016304 
81953010078 
81953016141 

20 24*1,5 
Izquierda 

95 mm 380.0840 

 

81953016267 
81953016229 

30 26*1,5 
Derecha 

81 mm 380.0325 

81953016095 30Ø 26*1,5 
Derecha 

95 mm 380.0330 

81953016280 
829530100010 

30Ø 26*1,5 
Derecha 

75 mm 380.0322 

81953016337 
82953016016 

30Ø 26*1,5 
Derecha 

90 mm 380.0940 

 

81953016270 26 30*1,5 
Derecha 

141 mm 380.0810 

81953016288 30  30*1,50 
Derecha 

128 mm 380.0384 

81953016288 30  30*1,50 
Derecha 

150 mm 380.0800 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

9

TIRANTES SUSPENSION 
 

 

 Ref Original Kit  
vértice 

Kits 
puntas 

Aplicación Ref.Buruaga 

 81432706057 
81432706074 
81432706076 
81432706078 

510..0127 510.0128 F2000 510.0245 

81432706053 
81432709053 

510.0148 81432706119 L2000 510.0243 

81432706096 
81432706121 
81432706114 

510.0124 510.0122 TGA18.310 
32.480/18.410 

510.0390 

81432706077 
81432706056 
81432706081 

510.0124 81432706079 FE/18.310-350 
370 

510.0391 

81432706117 510.0124 510.0151 TGA 8*8 510.0394 

81432706053 
81432709053 

510.0148 81432706119 M90 M2000 510.0399 

81432706145 
81432706146 
82432706005 
82432706007 

  TGA 
TGS 
TGX 

510.0397 

 81432706087 
81432706088 
81432706094 
81432706095 

510.0115 510.0122 TGA 
TGS 
TGX 
TGM 

510.0392 

81432706097 
81432706113 
81432706135 
81432706160 

  TGA 
TGS 
TGX 

510.0393 

81432706129 
81432706130 
81432706131 

  TGM 510.0396 

81432706137 
81432706116 
81432706150 
81432706051 
81432706167 

510.0115 510.0122 TGA 
TGX 
TGS 

510.0389 

 

81432206271 
81432206314 
81432206327 
81432206282 
81432206287 
81432208287 

 
510.0122 

 
510.0122 

TGA 
TGS 
TGX 

 
510.0395 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

10

TIRANTES SUSPENSION 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Ref Original Kit  
puntas 

Longitud Aplicación Ref.Buruaga 

 

81432306037 510.0126 500 mm 19.321-19.361510.0242 

 

81432206140 510.0145 596 mm LE-ME 510.0226 

81432206174 510.0145 644 mm M2000 510.0228 

 81432206129 
81432306030 

510.0145 570 mm F2000 510.0264 

81432206129 
Vulcanizado 

510.0130 570 mm F2000 510.0263 

81432206236 
81432206267 
81432206272 

510.0145 566 mm TGA 510.0265 

 81432206090 
81432206067 
81432206120 

510.0130 590 mm F2000 510.0244 

81432206091 
81432206070 
81432206093 

510.0131 585 mm F2000 510.0277 

81432206196 
81432206232 
81432206233 

510.0123 596 mm TGA 510.0227 

81432206270 
81432206229 
81432206304 
81432206305 

510.0117 572 mm TGA 510.0229 

 

81432206268 
81432206274 
81432206291 
81432206292 

510.0117 572/578 TGA 510.0262 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

11

JUEGOS DE REPARACION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Ref Original  Ext. Entre taladros 
 taladro 

Ref.Buruaga 

81432206202 67 100/17 510.0111 

81432206197 67 100/15 
Esp.-24 mm 

510.0116 

81432306051 
81432306068 
81432306064 

75 115/17 
Esp-24 mm 

510.0143 

81432306061 
85432206002* 

75 130/19(48mm) 
Esp-24 mm 

510.0117 

81432206104 
81432206107 
81432206055 
81953020042 

85 130/19 
orejeta 30 mm 

510.0130 

81432706127 
81432706369 

85 130/19 
orejeta 30 mm 

510.0132 

81432206250 85 130/19 
orejeta 24 mm 

510.0123 

81432206203 85 130/21 
Esp-30 mm 

510.0114 

81432706126 85 130/23 
Esp-24 mm 

510.0151 

81432706105 
81432206285 

85 130/25 
Esp-24 mm 

510.0122 

81432206053 
 

95 130/19 
Esp-35 mm 

510.0131 

81432206241 95 130/21 
Esp- 35 mm 

560.1260 

81432706040 
81432706045 

95 152/21 
Esp-24 mm 

510.0140 

81432706110 100 152/25 510.0115 

Ref Original  ext.*tal. Modelos Ref.Buruaga 

81953016132 90 F2000 510.0127 

81432706080  TGA 510.0124 

81422706047   510.0092 

81432706065   590.0360 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

12

JUEGOS DE REPARACION 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

Ref Original  Ext./tal. Modelos Ref.Buruaga 

81432206108 
81432206132 

72/130*19 F2000 510.0145 

81953016133  F2000 
Tirante V 

510.0128 

81432306043 80/130*19 F90 510.0126 

Ref Original  Ext./tal. 
 

Modelos 
 

Ref.Buruaga 

81432506009  L2000 510.0150 

Ref Original  ext. Altura Ref.Buruaga 

81432206204 95 L-74 mm 
M24*2 Ø45 

510.0107 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

13

SILENBLOCKS DE REPARACION DE CABINA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ref. Original                Medidas        Ref. Buruaga  

 

 
81962100400                 16Ø-50/64Ø   510.0165 
Silenblock cabina  
 

  
06369500510               30Ø 47Ø B22/18 510.0180 
81934300009  
Rodamiento cabina 

 81961010638                    32x70x4 510.0177 
81907130909 
Arandela teflón cabina 

 81907120844                    33x65x6 510.0178 
81907130909 
Arandela goma cabina 

  
81962100407                15 int./62ext./17h 510.0164 
Silenblock cabina MAN 

 

 
81962100437            510.0176 
Silenblock cabina MAN F2000 

  
81962100462    14x30/37x48   510.0324        
Silenblock cierre cabina 

 

 
81962100348    22x58,5x47 510.0179   
Silenblock cabina MAN serie M90 

 

 
81962100430 510.0344 
Soporte tope goma cabina MAN 

 

81962100515 510.0450 
81962100482 
Tope cabina Man F2000 

 

81962100536  510.0451        
Tope cabina MAN 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

14

SILENBLOCKS DE REPARACION DE CABINA 

 

 Ref. Original                 Medidas                 Ref. Buruaga 

                      

 
85962100021                  16*53/58   510.0465 
Silenblock cabina MAN TGA 

                  

 
85962100019                  16*60/80   510.0470 
Silenblock cabina MAN TGA 

    
85907100014      510.0471 
Arandela silenblock cabina TGA 

                    

 
85960200004              Ø53-Ø22-h42    510.0540 
Silenblock cabina TGA 

 

 
 
81417156014 / 81417156018   510.0473 
Kit cabina MAN TGA 
 

   

 
81417156013      510.0475 
Kit cabina. MAN TGA 
 

 

81962100364          d-16 D-32 L-82/74   510.0452 
Silenblock cabina MAN TGA 

 

 
 
81417006095     510.0184   
Kit cabina MAN F2000 
 

 

 
81962100400S     510.0182 
Kit cabina MAN F90 
 

                  

 
85962100012     510.0563 
Silenblock cabina TGL 

 85962100030     510.0582   
Silenblock cabina TGL 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

15

 

CILINDROS Y BOMBAS DE CABINA 

 
 

 Ref. Original        Medidas     Ref. Buruaga 

 

 
83417236099              25Ø L504/849  510.0700 
81417236099 
Cilindro cabina MAN FE 

 

 
83417236123         30Ø 20Ø L-887/1542          510.0710 
81417236123 
Cilindro cabina MAN TGA 410-430 

 

 
83417236124  510.0720 
81417236124 
Cilindro cabina MAN TGA 460-480 

 

 
83417236029  510.0730 
85.417236009 / 81417236123 
Cilindro cabina MAN TGA 

  
85417236020  510.0740 
81417236135 
Bomba hidráulica cabina MAN TGA 
 

  
81417236114  510.0552 
Bomba hidráulica cabina MAN F2000 

  
81618516023  510.0530 
Cierre hidraulico cabina MAN F2000 
 

  
85618516003 / 81618516030  510.0532 
Cierre hodraulico cabina MAN TGA 
 

MAN 



 
 

 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

16

AMORTIGUADORES CABINA 
 
 
 

 Ref. Original Aplicaciones Ref. Buruaga 

 

81417226033 
81417226037 
81417226012 
81417226009 

F90 F2000 
DELANTERO 
278-328mm 

 
500.0010 

 

81417226013 
81417226010 
81417226034 

F90 F2000 
TRASERO 
275-355mm 

 
500.0020 

 

81417226031 
81417226047 
81417226044 

 
F2000 
DELANTERO 

 
500.0030 

 

 
81417226046 
81417226032 

 
F2000 
TRASERO 

 
500.0040 

 

 
81417226048 
81417226051 

 
F2000 
DELANTERO 

 
500.0050 

 

 
81417726049 
81417226052 

 
F2000 
TRASERO 

 
500.0060 
 

 

81417226077 
85417226022 
85417226014 
85417226008 

TGA 
c/varrila 
reguladora 
Delantero 

 
500.0070 

 

81417226057 
81417226075 
85417226012 
85417226006 
85417226057 

 
 
TGA TRASERO 
DERECHO 

 
 
500.0080 

 

81417226058 
81417226076 
85417226024 
85417226013 
85417226007 

 
TGA TRASERO 

 
500.0090 

  
85417226017 

 
TGA 
DELANTERO 

 
500.0092 

  
85417226019 
81417226059 
 

 
TGA TRASERO 

 
500.0094 

MAN 



 
 

17 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

SILENBLOCKS REPARACION BARRA ESTABILIZADORA 
 Ref. Original                       Medidas                Ref. Buruaga 

 
81962100511 48 19 99 510.0405 
 

 

 
81962100609 Ø53/Ø17/88 510.0561 
Silenblock cabina 

 
81991648844 45 19  99 510.0156 
81962100452 
 

 

81432710080 65 15  99 510.0162 

81432710087 /28 65 19 130 510.0160 

81432710082 65 21 125 510.0161 
81432710083 75 21 125 510.0159 

 
81432710078                      75 19 130 510.0158 
81432710032 

 

 
81962100447 94*160/19*130 510.0498 
Silenblock tirante MAN  

 

 
81437220072                     Ø68*Ø15/100  510.0497 
Silenblock estabilizadora MAN 

 

81432206177S                   67Ø/80*15 510.0564 
81432206178S / 81432206225S 
Silenblock tirante BUS 
81436350003 73Ø/100*19 510.0581 
Silenblock soporte susp. neumatica 

 

81432710029                   16x42/45x35 510.0155 
Silenblock barra estabilizadora delantera. 
81432710022 Int.18-Ext.55-L55 510.0153 
Silenblock barra estabilizadora trasero. 

MAN 



 
 

18 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

SILENBLOCKS REPARACION BARRA ESTABILIZADORA 
 

 Ref. Original           Medidas             Ref. Buruaga 
 

 

 
81437220022 Int.16-Ext45-L47 510.0152 
81437220038 
Silenblock barra delantera y trasera superior e inferior 

 

 
81437220021                     65*22*62 510.0332 
81437220046 
Silenblock barra trasera cerrado moderno 

 

 
81962100450 Int.16-Ext.45-L47 510.0163 
Silenblock barra delantera y trasera abierto superior e inferior. 
 
81437220063                   Ø67x22Ø-L62 510.0157 
81437220039 
Silenblock barra trasera abierto tipo F2000 

 

 
81437220059 D-50 d-16 h-47   510.0454 
Silenb.barra estab.delantera TGA 

 

 
81437220019                   75Ø 22Ø h-62 510.0154 
81437226059 
Silenblock barra estabilizadora.  Medidas 75x62x22 

 

 
81962100294                   33,5Ø  12Ø  h-32 510.0342 
Silenblock barra estabilizadora delantera 

 

 
85437220007                   Ø42.5/Ø14/h-35                  510.0554 
Silenblock barra estabilizadora man TGA 

 

 
81962100618          Ø47/Ø18/h-47 510.0555 
Silenblock estabilizadora MAN TGA 

 

 
85437040005        26Ø *46*66 510.0557 
Silenblock estabilizadora MAN TGL 

 

 
81437040094  Ø55/Ø35/h-51 510.0558 
81437220081 
Silenblock estabilizadora MAN TGL 

MAN 



 
 

19 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

SILENBLOCKS REPARACION BARRA ESTABILIZADORA 

 

 Ref. Original         Medidas         Ref. Buruaga  

 

 
85437040002 Ø55/Ø32/h-46 510.0560 
Silenb. estab MAN TGL 
 
85437040004 Ø52/Ø38/h-46 510.0559 
Silenb. estab MAN TGL 

 

 
81962100278     27/50 510.0328 
Silenblock goma barra estabilizadora delantera. 

 

81437220053                 39*55/60 510.0440 
85930200005  Silenb.barra estab. 
81437220052 34,5*55/60 510.0445 
Silenb.barra estab. 

 

81437040038 39*64*51.5 510.0495  
Silenb.estab. MAN LE 
81437040052            int.32 L52 510.0174  
Silenblock barra trasera.  
81437040053            int40 L52 510.0175  
Silenblock barra trasera. 

 

81437040060 int.55/ext78/L60                510.0321  
Semicasquillo barra estab trasera 18.224/24.242/25.272/25.422 
81437040061         int.60/ext.77,8/L60,1           510.0168  
Semicasquillo barra estabilizadora trasera F90-F2000 
81437040057          int.44/ext.67/L60                510.0166 
Semicasquillo barra estabilizadora delantera 

 

 
81432710081          int.55/ext.93/L80                510.0169  
Semicasquillo barra estabilizadora trasera. F90 F2000 
 

 

 
81437220040           int.54/ext.83/L70               510.0167  
81437220041 / 81437220042 
Semicasquillo doble Barra estab. Tipo M2000 – F2000 

 

 
81437220068 D-83 d-49 h-70 510.0453  
Silenblock barra estab.MAN TGA 

 

81437040074      44*64,5*51                      510.0494  
Semicasquillo doble MAN TGA 

81437220083 60*88*60                             510.0496  
Semicasquillo doble MAN TGA 

MAN 



 
 

20 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

SILENBLOCKS REPARACION BARRA ESTABILIZADORA 

 Ref. Original                    Medidas                        Ref. Original 
81437040077                   50-75/50                            510.0455 
Silenblock barra est MAN TGA 
81437040078 45*75*52 510.0460 
Silenblock barra estab. MAN TGA delantero y trasero 
81437040079 Ø76-Ø43-h50 510.0550 
Silenblock estab. MAN TGA 

 

81437040025            int.55 L80                510.0170 
Silenblock barra trasera inferior. 
81437040026           int.38 L74                510.0171 
Silenblock barra delantera y trasera superior. 
81437040029           int.45 L80                510.0172 
Silenblock barra delantera y trasera. 

81437040032           int.60 L60                510.0173 
Silenblock barra trasera. 

 81437220061 24Ø-70Ø-h95/88 510.0329 
81437220044 
81437220060 20Ø-57,5Ø-h84 510.0334 
Silenblock ballesta MAN 
81437220091 24Ø-62Ø-h95            510.0546  
Silenblock ballesta TGA 
85437220009 18Ø-57Ø-h86 510.0544 
Silenblock ballesta TGA-TGL 

  81437220051 /78/79    20Ø-57,5Ø-h84                     510.0326  
Silenblock ballesta MAN 14.163/14.224/18.224/18.264 
81437220092              20Ø-62Ø-h96                         610.0020  
Silenblock ballesta MAN TGL 
81437220062               24Ø-70Ø-h105                      510.0322  
81437220045 Silenblock ballesta MAN  
81437220070 24Ø-65Ø-h95 510.0486 
81962100616 Silenblock ballesta MAN 
81437220087 24Ø-65Ø-h100 510.0488 
Silenblock ballesta MAN TGA-TGL 

 

85437220010 18Ø-60.5Ø-h86 510.0562 
85437220008 
Silenblock ballesta MAN TGA-TGL 

 

 
81437220085 510.0556 
Silenblock ballestón MAN TGA 

 

81960200250                  16x95 510.0323 
81960200231 / 0252 
Silenblock ballesta MAN 8.163/10.153/10.224/14.224 
81960200286         14x51 510.0325 
Silenblock ballesta MAN 8.150/9.163/10.153/10.224 

MAN 



 
 

21 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

SILENBLOCKS ESCAPE, ADMISION, MOTOR 

 

 

Ref. Original                       Medidas                    Ref. Buruaga 
81962100153  M10*1,5/50*L-30 510.0330 
Silenblock tubo de escape 
81962100101                 M10*1,5/39*49,5 510.0480 
Silenblock MAN 
81962100052                 M8*1,25/40,5*L-30 510.0485 
Silenblock MAN 

 

 
81962100289                    D-30 h-20  M8 510.0487 
Silenblock admisión  

 

81962100026    D-40 h-30 M8*21 510.0456 
Silenblock escape 
81962100144  510.0457 
Silenblock escape MAN TGL 

 

 
81960200340                 36,5/20 int./70,5 ext.    510.0336 
81962000372  
Silenblock soporte motor delantero derecho e izquierdo 
 

 

 
81960200341                22/40 int./70-106 ext  510.0338 
81960200408 / 819602000373 / 81960200383 
Silenblock soporte motor trasero derecha e izquierda 

 

 
81960200384 22/40 int./70-106 ext 510.0337 
Silenblock soporte motor trasero derecha e izquierda 

 

 
81960200402   D-70 h-84 510.0489 
Soporte motor MAN 
 

 

81960200382 D-72 h-84 510.0339 
81960200403  
Silenblock soporte motor 
 

 

81960200202         D-80 H-56,5 510.0335 
81960200239  
Soporte motor MAN 

 

 
81962100388    100Ø-73h-M16*1,5 510.0343 
 

 

 
81962100089     M 16*1,5/100-h73 510.0341 
Soporte goma 

MAN 



 
 

22 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

SILENBLOCKS CAJA, MOTOR 
 

 
 
 
 

 

 

Ref. Original                      Medidas                       Ref. Buruaga 
 
81962100184 M 10*1,5 140*65*55 510.0345 
Soporte caja MAN 26.240/26281/26.321/26.361/32.240/32.281 

 

 
81962100267 510.0410 
Soporte caja MAN 26.240/32.240 

 

 
81962100242  510.0346 
Soporte motor aluminio 

 

 
81962100571                                      510.0490 
81962100577 / 81962100588 
Soporte motor delantero MAN TGA 

 

 
81962100597  510.0491 
81962100592 / 81962100572  
Soporte motor trasero MAN TGA 

 

 
81962100553  510.0492 
81962100525 / 81962100574  
Soporte motor MAN TGA delantero 

 

 
81962106072   510.0493 
81962106065 / 81962106071  
Soporte motor MAN TGA trasero 

 

 
81962100635  510.0583 
Soporte motor MAN TGL/TGM delantero 

 

 
81962100598  510.0584 
Soporte motor MAN TGL/TGM trasero 

 

 
81305110000                      63*81*12 510.0425  
Goma pedal 

 

 
81482270006                     71*75-08/10 510.0430 
Goma pedal 

 

 
81962100063                        15*34*43 510.0415 
Silenblock MAN 

MAN 



 
 

23 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 
 

MATERIAL EJE TRANCON MAN F2000 

 
MATERIAL EJE TRANCON MAN F90 

 

 Ref.Original                                         Ref.Buruaga     

 

 
81413500014 / 81413500018 600.0100 
Silleta balancin de ballesta MAN F2000 

 06562890268 600.0110 
Retén silleta MAN F2000 

 

 
81413520007 / 81413520009 600.0140 
Tapa Silleta MAN F2000 

 

 
81354010089 600.0120 
Semi-eje MAN F2000 

 06028158915 600.0132 
Tornillo amarre semi-eje MAN F2000 

 81413020021 600.0130 
Arandela amarre semieje MAN F2000 

 06369590030 / 06369590027 600.0150 
Rodamiento eje trancón MAN F2000 95Ø*145Ø 

 

 
81413200092 600.0160 
Resbalón de ballesta MAN F2000 

  600.0133 -4-5-6 
Arandelas reglaje 0,2-0,3-0,5-1mm 

  600.0142 
Torica silleta MAN F2000 

 Ref.Original                                               Ref.Buruaga      

 

 
81413500009 600.0180 
Silleta balancín de ballesta MAN F90 

 06562890041 600.0194 
Retén silleta MAN F90 

 06324890051 600.0196 
Rodamiento silleta F90 

MAN 



 
 

24 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

MATERIAL EJE TRANCON MAN F90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MATERIAL EJE TRANCON MAN FE/TGA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ref. Original                                            Ref. Buruaga   

 

 
81413520002 600.0192 
Tapa silleta MAN F90 

 

 
81354010059 600.0190 
Semi-eje MAN F90 

 

81413550001 600.0198 
Tuerca semieje MAN F90 

 81413530001 600.0191 
Pista retén MAN F90 

 

81907100057 600.0199 
Arandela chaveteada MAN F90 

 Ref. Original                                             Ref. Buruaga        

     

 
81962105022                                               510.0500 
81962105023 / 81962105021  
Cojín ballesta MAN 
 

 

 
81962105025                                               510.0510 
81962105026 / 81962105027  
Cojin ballesta MAN FE 
 

 

81962100555 / 81962100548                      510.0520 
Cojin ballesta MAN TGA izquierdo H-133mm 
81962100554 / 81962100547                      510.0525 
Cojin ballesta MAN TGA derecho H-133mm 

 

06014944935  M20*2/260 10.9                   510.0547 

06014944933  M20*2/240 10.9                   510.0548 

 

 
81962100550   h-154 mm           510.0526 
Cojin ballesta MAN TGA  
 

        

 
81962100508   201Ø/120Ø-L-99            510.0536 
81962100507 / 81962100535 
Silenblock eje trancón TGA-TGX-TGS 

MAN 



 
 

25 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

MATERIAL EJE TRANCON MAN FE/TGA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RETENES Y CASQUILLOS CARDILLA 

 

 Ref. Original              Medidas                Ref. Buruaga       

 

 
81960206006                96*96                     510.0420 
Tope ballesta MAN 

 

 
81962100379                        510.0534  
Silenblock tope balesta 

 

 
81962100540             Ø100-h55              510.0538 
81962100539  
Tope ballesta TGA 
 

 

81962100552            Ø100/Ø120-h85        510.0542 
81962100551 / 81962100541 
Tope ballesta TGA 

 Ref. Original                                            Ref. Buruaga   
 06562890365            160x180x10/11          520.0332 

06562890366            160x180x10 
Jgo. retenes cardilla delantera MAN 
06562890387            145x175x14           520.0330 
06562890333            145x175x13 
Jgo. retenes cardilla trasera MAN 
06562890371        145*175/205-9*14 520.0334 
065628933        145*175*13 
Kit retenes trasero cardilla ABS 
06562890387        145x175x14 NBR 520.0328 
Reten moyú trasero MAN F2000 
06562890185        160x140x13 NBR 520.0308 
06562890186 / 81965020179 
Reten moyú trasero MAN F2000 
81965030398         135*170*205/11*16 520.0306 
Reten buje trasero ABS 
06562890369            100*130*12             520.0314 
Reten buje MAN 

 

 
 
81357100044            int.115/ext.145             520.0329 
Casquillo de roce del retén de la cardilla trasera 
 

MAN 



 
 

26 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

RODAMIENTOS CUBO DE RUEDA 

 

 Ref. Original                                                    Ref. Buruaga 
06324990016 32310A  515.0010 
Rodamiento buje delantero F2000 exterior 
06324990123 33019  515.0020 
Rodamiento buje trasero exterios F2000-TGA 
06324890115 32019XA 515.0030 
Rodamiento buje trasero exterior F2000-TGA 
06324890009 528595  515.0050 
Rodamiento buje delantero interior F2000-TGA 6*6 
06324990188 33021.580938 515.0060 
Rodamiento buje trasero interior F2000-TGA 
06324890032 30220A  515.0070 
Rodamiento buje trasero interior F2000-TGA 
06324990155 33022.562158 515.0080 
Rodamiento buje trasero interior F2000-TGA 

 

 
06324990043 528983B 515.0040 
Rodamiento buje delantero interior F2000 
 

 

 
81934200349 801974AE.H195 515.0090 
Rodamiento compacto buje trasero TGA-TGS 
 

 

 
81934200342 803750B  515.0100 
Rodamiento compacto buje trasero TGS-TGX 
 

 

 
81934200346 804162A  515.0110 
Rodamiento compacto buje trasero TGS-TGX 
 

MAN 



 
 

27 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

TORNILLERIA MAN 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ref.Original                    Medidas                        Ref.Buruaga     

 

51904900029 M10*1,5*48  510.0615 
Tornillo tensilock escape  
51904900030 M10*1,5*57  510.0616      
Tornillo tensilock escape  

 06028158812 M12*1,5*35  510.0604      
06028158911 M14*1,5*32  510.0600      
06028158912 M14*1,5*35  510.0601      
06028158913 M14*1,5*40  510.0610      
06028158914 M14*1,5*45  510.0602      
06028159013 M16*1,5*40  510.0606   
06028159015 M16*1,5*50  510.0607      

 

06028158915 M14*1,5*50-35r     510.0609   
06028158916 M14*1,5*55-40r     510.0603      
06028158917 M14*1,5*60-40r     510.0605      
06028134919 M14*1,5*70-35r     510.0611      
06028159017 M16*1,5*60-40r     510.0608      
06028159022 M16*1,5*85  510.0619      
06028135024 M16*1,5*100  510.0612      

 06112518108 SW22/M16*1,5     510.0613  
06112518105 SW19/M14*1,5     510.0614  

 51900010167 M10*1,5*75  510.0617     
Tornillo tensilock escape 
51900010169 M10*1,5*55  510.0618     
Tornillo tensilock escape 

MAN 



 
 

28 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

CRUCES Y SOPORTES TRANSMISION MAN 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Figura Ref. Original Medidas Ref. Buruaga 

 81391086017 
81391086015 

57*144 
GWB con engrase 

080.0410 

81391266006 57*152 
GWB con engrase 

084.0100 

81391086050 
 

47,64*135,1 
GWB sin engrase 

084.0072 

47,64*135,1 
GWB con engrase 

084.0070 

81999178470 
81391266030 
81391266020 

52*147,2 
GWB sin engrase 

084.0082 

52*147,2 
GWB con engrase 

084.0080 

81393746003 57*152 
GWB sin engrase 

084.0102 

 81364156040 38*104,5 
BTB engrase dado 

080.0190 

81364156037 40*104,3 
GWST sin engrase 

080.0193 

Figura Ref. Original Medidas Ref.Buruaga 

 

81394106017 
81394106019 

65Ø/23-220 
GWB 587.42 

080.2065 

 
 

81394106018 100Ø/17-195 
KLEIN 

085.0650 

 

81394106034 
81394106037 

85Ø/26-220 
GWB 2055 

084.2115 

81394006104 
81394106020 

75Ø/20-225 
GWB 2045 

084.2110 

MAN 



 
 

29 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

BOMBAS AGUA 

 

 Ref. Original                                                  Ref.Buruaga 

 

 
51065006430 510.0025 
Bomba agua motor D0224MF, D0824, D0226MF, D0826 
Altura 115mm  Turbina 110 mm 
 

 

51065006423 / 51065009423 /6432 510.0026 
Bomba agua motor D0226M/ MC/MCFO/MKF/MKFA 
      D0224M  
D824GF  D826 GF/GF01/GFA 
Altura 128mm Turbina 122mm MAN G90 

 

51065006476 / 51065006462 510.0024 
Bomba agua motor D0824LF  D0826LOH  D0826LFG                                                           
                                D0826LF 
Altura 115mm Turbina 125mm MAN L2000 M90 

 

51065006495 /6463 510.0020 
                                 D2865 LF21/22/23 
Altura 115mm Turbina 135 mm MAN F2000 L2000 M2000 M90 
 

 

 
51065006537 510.0010 
Bomba agua motor D0824 D0826 
Altura 127 mm Turbina 125 mm 

 

 
51065006606 /6612/6575/6669 510.0011 
Bomba agua motor D0826 D0836 D0834 
Altura 115 mm Turbina 125 mm 
 

 

 
51065006515 / 51065006532 510.0012 
Bomba agua MAN D0824 D0826 
Altura 120 mm Turbina 108 mm 
 

 

51065006547 510.0014 
Bomba agua motor D2865 D2866 D2876 
Altura  
 

 

51065006546 510.0016 
Bomba agua motor D2865 D2666 D2876 con retarder 
Altura  
 

MAN 



 
 

30 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

BOMBAS AGUA 

 

 Ref. Original                                                     Ref.Buruaga  

 

51065006548 510.0013 
Bomba agua motor D2865 D2866 
Altura 115mm Turbina 135 mm con retarder 

 

51065006282 / 51065006387 520.0035 
Bomba agua motor D2530 D2538 D2566 D2840 D2866 
Turbina 125mm Altura 128mm 

 

 
51065006228 / 51065006229 520.0033 
Bomba agua con retarder.Turbina 125mm Altura 128mm 

 

 
51065006492                                                          520.0036 
Bomba agua MAN. con EDS M8*1,5 

 

 
51065006408 / 51065009408 510.0028 
Bomba agua motor D2826, D2866, D2840 
Turbina 135mm Altura 127,5mm MAN F2000 F90 M90 

 

 
51065007066 /7065/7089/7052 510.0018 
Bomba agua MAN TGA/TGX 
 

 

 
51065006675 /51065006642 /6694 510.0019  
Bomba Agua MAN TGX/TGS 

 

 
51065006676 / 51065006646 510.0021  
Bomba Agua MAN TGX/TGS 

 

51065996023 510.0047 
Jgo reparación bomba agua 510.0025 
51065996040   510.0050 
Jgo.reparación bomba agua 510.0026 

 

51064020068 / 0065  BEHR 71º                           410.0088 

51064020068 / 0065   71º                                      410.0089 

                                    BEHR 75º                           410.0090 

51064020067 /0064    BEHR 79º                           410.0092 

51064020067 /0064    79º                                       410.0091 

51064020066 /0060/0088 BEHR 83º                     410.0094 

MAN 



 
 

31 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

MANGUITOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ref. Original Medidas Ref.Buruaga 

 

81963010677 60*60*430 
TGA 

510.4000 

 

81963050166 22*22*880 
TGA 

510.4010 

 

04274059502 10*10*1030 
TGA 

510.4020 

 

81963010898 
TGA 

60*60*620 510.4030 

 

81963010624 100*80L 510.4040 

 

81963010639 
81963010551 

60Ø*70Ø- 
L90 
 

510.4050 

 

81963050134 59Ø-69Ø 
L-118 

510.4060 

 

81963050135 
81963010399 
81963050144 
81963050298 

60Ø*60Ø* 
L148 

510.4370 

 

81963200175 
81963200115 
81963200148 

65Ø-L-180 510.4070 

 
81963010587 
81963010543 
81963010591 

100Ø-L.240 510.4080 

 
81963010900 90Ø-L.285 510.4090 

 
81963200168 79Ø*65Ø- 

L.190 
510.4100 

 

81963010594 90Ø-L.120 510.4110 

 

81963010600 100Ø-L.130 510.4120 

MAN 



 
 

32 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 

MANGUITOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ref. Original Medidas Ref.Buruaga 

 

81963200132 100Ø-L.180 510.4130 

 

81963010889 60*60*710 
TGS/TGX 

510.4385 

 

81963010678 60*60*600 
TGX 

510.4390 

 

81963050286 18*18*400 510.4170 

 

81963050234 18*18*180 
TGA/TGS 
TGL/TGX 

510.4180 
 

 

81963050235 18*18*295 
TGA/TGL 
TGM/TGS 
TGX 

510.4190 

 

81963300164 18*18*133 
TGA/TGL 
TGM/TGS 

510.4200 

 

81963050203 18*18*133 
TGA/TGL 
TGM/TGS 

510.4210 

 
81963050169 10*10*10 

*660 
510.4220 

 

81963050129 60*60*630 
F2000 

510.4230 

 

81963050192 18*18*330 
TGA 

510.4240 

 

81963050194 18*18*170 
TGA 

510.4250 

 
81963050193 18*18*200 

TGA 
510.4260 

MAN 



 
 

33 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

 
MANGUITOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ref. Original Medidas Ref.Buruaga 

 

81963050197 18*18*550 
TGA 

510.4140 

 

81963050194 18*18*340 
TGA 

510.4150 

 

81963050285 18*18*400 
TGA 

510.4160 

 

81963010895 18*18*640 
TGA/TGL 
/TGM 

510.4270 

 

81963010896 18*18*18 
TGA/TGL 
/TGM 

510.4280 

 

81963010894 18*18*280 
TGA/TGL 
/TGM 

510.4290 

 

81963010659 60*60*460 
F2000 

510.4300 

 

81963050088 60*60*615 
F2000 

510.4310 

 

81963050300 18*18*380 
TGA 

510.4320 

 

81963050217 
81963050211 

18*18*630 
TGA 

510.4330 

 

81963050262 
81963050371 
81963050018 

18*18*520 
TGA 

510.4340 

 

81963050272 
81963050263 
 

18*18*510 
TGA 

510.4350 

 

81963010622 50*50*570 510.4360 

MAN 



 
 

34 
Las referencias originales sirven sólo como comparación. No serán usadas en facturas o albaranes. 

BURUAGA, S.L. 
Pol. Irubide Parc. 4B-2 – 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 – E-mail: info@buruaga.com  www.buruaga.com 

 

KITS DE EMBRAGUE Y TENSORES CORREA 

 
 
 

 Ref.Original                 Medidas                     Ref.Buruaga 
 51021300012 105*100*25 520.0065 

51021300032 
Casquillo delantero cigüeñal 
51015010114 105*130*11 520.0064 
Retén cigüeñal vitón 
51021300013 115*120*21 520.0066 
Casquillo volante motor 
51015010133 120*140*13 520.0067 
Retén volante motor 
Kit tornillos-rodamiento-reten 520.0062 

 51968200344 8PK1635 510.0575 
51968200336 / 51968200272 
51968200345   8PK1920 510.0576 
51962000273 
51968200238 8PK880 510.0577 
51968200239 8PK1376 510.0578 
51960200355 
51968200243 8PK1275 510.0579 
51960200257 / 51960200280 
06580490044 8PK1500 510.0580 
06580490038 

 

51958007390  Ø74/42 510.0565 
51958007435 / 51958007425 / 51958007418 / 51958007386     
Tensor de correa MAN 

 

51958007477  Ø74/34 510.0566 
51958007459 / 51958007436 / 51958007429 / 51958007428    
Tensor de correa MAN 

 

51958007396  510.0567 
51958007393 / 51958007384 
Tensor de correa MAN 
51958007397  Ø74/34 510.0568 
51958007394 / 51958007385 
Tensor de correa MAN 

 

51958007437  510.0572 
Tensor correa MAN 

 

51958006075 510.0573 
Rodillo correa MAN 
51958006076 / 51958006099               510.0574 
Tensor correa MAN 

MAN 


